



种小鲜肉采蘑菇，周末再出发

上周来了近百人玩得都挺嗨，想去的快报名啦

本报泰安5月26日讯(记者 白雪 实习生 王百余 张艳) 本周六(28日)和周日(29日),我们的多肉种植和蘑菇采摘活动继续走起,还没有来报名的快报名吧!让我们一起回顾一下上周的快乐时光。21日上午,近30名齐鲁晚报小记者家庭,来到上高庄园草莓采摘园,走进多肉植物大棚,近距离欣赏并亲身体验多肉植物种植,并在蘑菇大棚里采摘新鲜蘑菇和捞小金鱼。很多上周没有报上名的,都要求再多组织几次。

400多种“小鲜肉”

小记者们开了眼

上午九点,小记者们首先走进尚植阁多肉植物大棚,“哇,好多的多肉植物,真是太可爱了”,一位小记者兴奋地喊道。



工作人员告诉记者,这个大棚里种植了400多种多肉植物,个个都精致小巧、萌态可掬。

每一种多肉都有自己独特而优美的名字。例如,红色浆果、蓝色天使、丘比特等,它们还有着特殊的寓意。例如钱串,它形似一串串铜钱,寓意有财气。

对多肉的名字,小记者们满脑袋的疑问,“它为什么叫蓝色天使呀?”、“多肉植物多久浇一次水?”等问题,工作人员一一为小记者们作出解答,并就浇水、日照、休眠等常见问题做出实用的讲解。



小记者们选好喜欢的多肉和家周围坐在一起,迫不及待地想要种植。在工作人员的指导下,小记者们割土、栽种、铺石、装饰。

小记者陈昊宇手捧自己的小多肉说:“我终于有自己的宝贝了!”大家纷纷表示回家后一定会好好照顾它们,让它们茁壮成长。

亲手摘下大蘑菇

带回家给妈妈吃

种植完多肉植物,小记者们迫不及待地奔向惠康菇业大棚,大棚里各种平菇、榆黄菇、猴头菇都长得肥嘟嘟的,让人看了忍不住想带回家。

工作人员为大家讲解了蘑菇的生长环境与习性、如何采摘,以及如何健康食用等知识,看到各种各样的蘑菇乐开了花,纷纷提着篮子采摘。

小记者刘晓腾说:“我刚刚采了一个大的蘑菇放到篮子里了,带回家给妈

妈吃。”

一位家长告诉记者说“这次活动非常好,让孩子自己动手种植、采摘,增进了孩子对大自然的了解,也培养了动手能力。”

活动时间:5月28日或29日上午8:40集合

地点:上高庄园草莓采摘园(安居上上城北门东西路,看到福聚花卉第一个路口右转向南,再一个路口左转向东就到了。

活动人数及费用

此次活动需自驾或乘公交,限30组家庭参加,每组家庭45元。包含指定品种的多肉植物和花盆一份;3斤平菇,不够的可以补,摘多了的再按市场价付费;现场免费品尝炸蘑菇一份,可以捞两条小红鱼带走。



5.28日活动报名二维码



5.29日活动报名二维码

□本版编辑:白雪
□组 版:赵晴

儿童跳蚤市场周六开张

时间:下午1点 地点:万达广场一楼

本报泰安5月26日讯(记者 白雪) 儿童节来临之际,本报2016年儿童“跳蚤市场”活动将于5月28日下午1点在万达广场1楼大厅举行,此活动为免费公益项目,不收取任何费用,且没有年龄限制,孩子报名后,只要在周六下

午带上闲置的各种物品来参加即可。

本周六,小记者团诚邀广大市民带孩子来参加跳蚤市场,让孩子开阔视野,激发爱心、责任心,锻炼与人交流的能力。活动结束后,售卖所得可归自己

所有,还能在现场参加有趣的活动哦。

小朋友们的家长需要扫描本版二维码报名,报名后在规定时间内到达地点,领取桌牌后就可以摆摊了。

活动时间:5月28日下午1点到3点

活动地点:万达广场1楼大厅



跳蚤市场活动报名

宁阳县地税局 全面推广税收执法系统

为进一步防控税收执法风险,按照省市局工作要求,结合2016年全市地税系统“法治地税建设年”工作实际,宁阳县地税局积极推动执法360系统安装,加强对软件使用的培训辅导和对系统数据的分析运用,不断提升税收执法规范化水平。

一是保证系统应用全员安装。宁阳县地税局严格按照上级要求,通知各单位、各科室,要求全局每名干部职工都要安装执法360系统。为确保执法360系统在全局的推广应用,由县局政策法规科牵头,信息中心等科室配合,抽调专门人员,通过电话调度、系统查询、现场督导等方式,确保每名在岗干部职工均按要求安装该

系统。二是积极组织培训使用。对各单位的电脑安装执法360系统后,县局政策法规科和信息中心同志,又组织了软件应用培训,详细介绍系统的登录方式、系统界面设置、功能架构以及各项功能如何使用,确保每名职工都了解系统的运行模式,熟练掌握操作方式方法。

三是分析数据使用数据。针对系统中显示的数据统计和数据疑点,及时通知到各相关单位,要求有关负责人认真核实疑点,并限时进行整改,努力提高整改率,降低执法过错率,增加执法的规范性,进一步提高税收执法的防控水平。

泰安爱尔引入阿玛仕激光 泰城近视手术全面升级

26日,爱尔眼科泰安医院举办近视手术系统升级新闻发布会,医院展示了从德国进口的阿玛仕全激光手术系统,该系统代表了当今最先进的准分子激光矫正技术,这一系统与医院现有的美国最新一代IntralaseFS150飞秒激光手术系统相结合,使泰安爱尔成为泰安市第一家拥有与国际接轨的尖端近视手术系统的眼科医院。

爱尔眼科山东区总院长李镜海教授、爱尔眼科泰安医院CEO杨敬昌院长,以及泰安近视手术资深专家朱涛主任出席了此次发布会。

阿玛仕准分子激光手术系统的引入,使爱尔眼科泰安医院全激光飞秒手术进一步升级。该系统作为目前世界最先进的激光矫正技术与美国最新一代IntralaseFS150飞秒激光手术系统完美地结合,使泰安爱尔从技术层面成为了“泰安首家提供近视矫正全方位解决方案”的专业眼科医院,掀开了泰城近视手术的新篇章。

泰安爱尔首席执行官杨敬昌介绍,飞秒激光近视手术主要分为两大步骤,即制作角膜瓣和激光切削。目前泰安爱尔利用美国最新一代

IntralaseFS150飞秒激光手术系统进行激光切削,与传统准分子激光手术所使用的角膜板层刀相比,飞秒激光手术系统采用飞秒激光切削角膜,真正做到“无刀”切削,使切削更加精准,手术更加安全。

阿玛仕500E准分子激光手术系统进行激光切削,具有极高的切削治疗频率,且具备能够识别瞳孔和角膜缘的超高速眼球跟踪系统,可实现眼球旋转跟踪和高端的眼球自旋控制,保证了高速切削速率和切削精确性的最佳平衡,能够更好保护眼球,更多保留人眼角膜的生物力学强度。